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議会運営委員会 

令 和 ３ 年 ３ 月 ８ 日 （ 月 ）

午 前 １ ０ 時 ０ ６ 分 開  会

○三鬼（孝）委員長  おはようございます。 

 急遽、委員会を開くことになりまして、御出席ありがとうございます。 

 それでは、議会運営委員会の審査事項ですけれども、冒頭、本会議で議長が報告

がありましたように、令和３年、議案第１４号ですか、尾鷲市病院事業会計予算の

議決についての第１０条中の数字の誤りがあったということで申出があり、議運に

なったわけでございますので、よろしくお願いします。 

 それでは、総務課長のほうから、あっ、まず、市長か。 

 市長、どうぞ。 

○加藤市長  おはようございます。 

 定例会開催中のお忙しい中、議会運営委員会を開催していただきまして誠にあり

がとうございます。 

 本日は、尾鷲総合病院における予算書に誤りがあり、議案訂正の申出をさせてい

ただくこととなりました。 

 既に本定例会を開会し、提案説明をさせていただいた後の訂正ということになり

ましたことを、まずもって深くおわび申し上げます。誠に申し訳ございませんでし

た。 

 それでは、訂正の申出について説明いたします。 

 本定例会に上程いたしました議案第１４号、令和３年度尾鷲市病院事業会計予算

の議決についてにつきまして、２ページの第１０条中における他会計からの補助金

として、一般会計からこの会計へ補助を受ける病院群輪番制病院運営事業補助金額

について、紀北町分を含めた額を計上しており、提出いたしました予算書の訂正及

び予算書に添付しております説明書の訂正を申し出るものでございます。 

 これまでも予算書等の作成に当たりましては、徹底したチェックを行うよう指示

をしてまいりましたが、このような誤りがありましたことを深く反省するところで

あり、以後、このようなことがないよう徹底した再発防止を含めた行政事務の適正

な執行に努めてまいります。 

 議案等の訂正につきましては総務課長より説明いたさせますので、よろしく御審
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査賜りますようお願い申し上げます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 それでは、説明を求めます。 

○竹平総務課長  それでは、議案第１４号、令和３年度尾鷲市病院事業会計予算

の議決についての訂正について御説明をさせていただきたいと思います。 

 これにつきましては、令和３年度尾鷲市病院事業会計予算書及び予算に関する説

明書の修正前後表を通知させていただきます。 

 他会計からの補助金第１０条中、病院群輪番制病院運営事業のため、一般会計か

らこの会計補助を受ける金額は３,３３２万円としておりましたが、病院群輪番制

運営事業補助金につきましては、令和２年度までは紀北町の負担分を一度、本市の

一般会計に歳入し、紀北町と本市分の合計を一般会計から病院事業会計に支出して

おりましたが、令和３年度からは各市町の補助金はそれぞれで支払うこととなった

ため、本市の一般会計からの補助金は１,７３２万７,０００円が正しい額となるた

め、訂正を申し出させていただくものでございます。 

 次に、病院事業会計予算に関する説明書の部分にございますが、令和３年度尾鷲

市病院事業会計予算実施計画の収益的収入及び支出の収入の１款病院事業収益、２

項医業外収益、２目補助金、１節一般会計補助金の３,３３２万円を１,７３２万７,

０００円に訂正し、また、３節その他補助金４,４００万円に紀北町からの補助金

１,５９９万３,０００円を加えた５,９９９万３,０００円に訂正させていただくも

のでございます。 

 今回のこのことにつきましては、これまでその他補助金として、紀北町より令和

２年度から救急医療体制を支援していただいておりますが、この輪番制の補助金も

同じく紀北町からのものでございます。その他補助金として今年度から併せて計上

しなければならないとしたものであり、節の科目を誤って計上したものでございま

す。 

 また、この説明の欄にございます紀北町救急医療体制特別支援金他に訂正をさせ

ていただきたいというものでございます。 

 誠に申し訳ございませんでした。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 ちょっと待って。 

 今回の訂正につきましては、冒頭、議長から大変厳しい指摘があったところであ

りますけれども、この件について事務長、御発言願います。 
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○尾上総合病院事務長  すみません。 

 今回の尾鷲総合病院における予算書に誤りがあり、このように議案の訂正に至っ

たことに関しましては、何よりも病院事務局における事務のチェックミス、不注意

によるものでございます。今後はこのようなことが二度とないように、チェック体

制をこれまで以上に厳重にしましてやっていきたいと思いますので、よろしくお願

いします。今回は誠に申し訳ありませんでした。 

○三鬼（孝）委員長  ということでございます。 

 他に、この件で何か。 

○濵中委員  本当にチェックを厳重にしていただきたいと思うんですけれども、

これは間違いじゃないのかなと思うんですけれども、今、修正前後表を頂いたんで

すけれども、文字の間違いがございませんか。 

 １０条のところに、病院群輪番制迂営事業と書いてあるんですよ、漢字が。これ

は、これでよろしいんですか。運営事業ですよね。 

（「いいんやろう、これで」と呼ぶ者あり） 

○濵中委員  恐らく変換間違えではないのか、こういう言葉を初めて聞くもので

すから。 

（「９条のほう」と呼ぶ者あり） 

（発言する者あり） 

（「これ、１０条。どの……」と呼ぶ者あり） 

○濵中委員  輪番制運営事業。 

（「大丈夫なもんやと思いよった、この字で」と呼ぶ者あり） 

○尾上総合病院事務長  申し訳ありません。今の濵中委員の御指摘に基づきまし

て、予算書及び予算に関する説明書の修正前後表を確認いたしました。２ページの

ところでの第１０条の記載につきまして、申し訳ございません、議案の修正をお願

いする場に関する説明資料でまたミスをいたしておりました。誠に申し訳ありませ

ん。 

（「大概にせなあかんぞ、おまえ」と呼ぶ者あり） 

○尾上総合病院事務長  はい。 

（「こんなもん、委員会にならんぞ、こんなんやったら」と呼ぶ者あり） 

○三鬼（孝）委員長  暫時休憩します。 

（休憩 午前１０時１４分） 
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（再開 午前１０時２０分） 

○三鬼（孝）委員長  それでは、委員会を再開いたします。 

 第１０条の病院群輪番制運営という字が誤っておりましたのでこのことについて

の説明を求めます。 

○尾上総合病院事務長  先ほど予算書の訂正について御説明し、おわびした直後

に、またその修正を御説明する修正前後表に誤りがあったことにつきましては、本

当に事務的なチェックミスによるもので、大変委員の皆様には御迷惑をおかけして

申し訳ありません。 

 先ほども申し上げたんですが、今後、二度とこういうふうなミスがないように、

病院事務局をもって対応してまいりますので、御理解ください。 

 失礼します。申し訳ないです。 

○三鬼（孝）委員長  ということで、他に何かございますか。よろしいですか。 

○三鬼（和）委員  先ほど委員長、議長から言っておるもんであれなんですけど、

以前も一般会計からの繰り出しが病院が受けがなかったということが議運の段階で

分かったりとかといってあるので、どうなんでしょう、副市長とか、やっぱり総務

課長は、他会計と言いながらも、やっぱり繰り出しとか、繰入れの分についてはど

こかでチェックするというのがなければ、こういうことが起きる可能性もあると思

うんですね。これ、一般会計のほうからの繰り出しをチェックすれば、金額が多く

なっておるということが分かるはずですし、そこでも。 

 病院内においても、今、誤字という同じような間違えがしたように、現場で実際

仕事をやっておる連中と、やっぱり事務長とか、課長のチェックというか、チェッ

ク能力というのか、それをやっぱり高めやんといと、１人の人がやる分ではやっぱ

り気づきにくいところがあるので、この辺を、再三ある、再三ということはないけ

ど、まるっきりなかったということはないので、やっぱり注意していただきたいな

と思います。 

○下村副市長  企業会計につきましては、全て副市長のところに決裁というのが

回ってこないこともあるんですが、できるだけ決裁についても私のほうを通るよう

に企業会計のほうとも協議を進めて、できるだけ見えるようにしていきたいと思っ

ております。誠に申し訳ございませんでした。 

○三鬼（孝）委員長  他によろしいですか。 

○楠委員  １点、ちょっと確認させてください。 

 表の４のところの節で一般会計補助、その他の補助というところの記入方法が変
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わったということは、新年度から変わったのか、以前から同じようなことをやって

いたのか、その辺がなぜ変わったのかをちょっと教えていただけますか。 

○尾上総合病院事務長  表の４のところの金額の差異につきましては、これまで

輪番制補助金を一般会計から取りまとめていただいておったんですけれども、それ

を紀北町さんからの申出で、紀北町分の輪番制の補助金については、直接病院側に

提供したいという申出がありましたので、それによって前年度と違う形になってお

ります。 

 以上でございます。 

○三鬼（孝）委員長  なければ、これで議会運営委員会を閉じます。 

○高芝議会事務局長  それでは、ただいまの議案訂正の取扱いについて説明させ

ていただきます。 

 ただいま執行部から説明がございました議案第１４号、令和３年度尾鷲市病院事

業会計予算の議決についての訂正の件につきましては、皆様の御承認をいただけれ

ば、本日この後、全員協議会開催後、本会議を再開していただきまして、議案訂正

の件を日程に追加し、執行部に訂正理由の説明を求め、議案訂正の件について承認

の採決を採っていただく予定でございます。 

 説明は以上でございます。 

○三鬼（孝）委員長  ただいま事務局長から説明ありましたが、よろしいですか。 

 ということでよろしくお願い存じます。 

（午前１０時２４分 閉会） 


